Klauzula informacyjna dotycząca przetwarzania danych osobowych w ramach procedury udziału społeczeństwa w opracowaniu dokumentu pt. „Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Kielce”:
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanego RODO, informujemy, że : 
1. Administrator danych
Administratorem Państwa danych osobowych przetwarzanych w ramach procedury udziału społeczeństwa w opracowaniu dokumentu pt.: „Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Kielce” jest Prezydent Miasta Kielce, Rynek 1, 25-303 Kielce.
2. Inspektor Ochrony Danych
Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania Państwa danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z ich przetwarzaniem, pisząc na adres e-mail: iod@um.kielce.pl lub listownie na adres Administratora danych.
3. Cel przetwarzania Państwa danych oraz podstawy prawne:
Państwa dane osobowe będą przetwarzane w celu wniesienia uwag i wniosków, a następnie ich rozpatrzenia w procedurze udziału społeczeństwa w opracowywaniu dokumentu pt.: „Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Kielce”. Podstawą prawną ich przetwarzania jest Państwa zgoda wyrażona poprzez akt uczestnictwa w procedurze oraz następujące przepisy prawa: art. 30, art. 39 ust. 1, art. 40 i art. 54 ust. 2 ustawy z dnia  z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko.
4. Źródło danych
Podanie przez Państwa danych osobowych jest dobrowolne i nieobowiązkowe, złożone wnioski bez podanych danych osobowych będą również rozpatrywane. Jednakże w przypadku podania tych danych, wymagane jest udzielenie zgody na ich przetwarzanie poprzez jej podpisanie. W przypadku wyrażenia przez Państwa zgody, przetwarzanie będzie obejmować następujące dane osobowe: imię, nazwisko, adres poczty elektronicznej lub dane przekazane przez ePUAP. Państwa dane osobowe nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
5. Okres przechowywania danych
Przekazane przez Państwa dane osobowe będą przechowywane jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celu, dla którego zostały zebrane lub w okresie wskazanym przepisami prawa. Po zrealizowaniu celu, dla którego dane osobowe zostały zebrane, mogą one być przechowywane jedynie przez okres obowiązku archiwalnego wynikającego z Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt chyba że przepisy szczególne stanowią inaczej.
6. Komu przekazujemy Państwa dane?
Odbiorcami Państwa danych osobowych mogą być podmioty lub instytucje, uprawnione na podstawie przepisów prawa lub podmioty upoważnione na podstawie podpisanej umowy pomiędzy Administratorem a tym podmiotem; 
7. Przekazywanie danych poza Europejski Obszar Gospodarczy
Państwa dane osobowe nie będą przekazane do państwa trzeciego ani organizacji międzynarodowych.
8. Przysługujące Państwu uprawnienia związane z przetwarzaniem danych osobowych
W odniesieniu do danych pozyskanych w związku ze złożeniem uwag i wniosków w procedurze udziału społeczeństwa w opracowywaniu dokumentu pt.: „Aktualizacja Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta Kielce” przysługują Państwu następujące uprawnienia:
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
· prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych, jeśli są one nieprawidłowe lub niekompletne,
· prawo do usunięcia danych osobowych, przy czym uprawnienie to może zostać zrealizowane po okresie nie krótszym niż okres przechowywania danych,
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych,
· prawo do przeniesienia swoich danych do innego administratora.
9. Prawo wniesienia skargi 
W przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu przez Administratora Państwa danych osobowych przysługuje Państwu prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (uodo.gov.pl).
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